

**ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА ОДРЖАНОГ ДАНА  
30.09.2015. ГОДИНЕ**

**Председник већа:** Данас је 30.09.2015. године.

Настављамо претрес пред Вишим судом у Београду, Одељење за рате злочине, кривичном предмету против оптуженог Неђељка Совиљ и Векић Рајка, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗЈ у вези члана 22 КЗЈ, по оптужници Тужилаштва за ратне злочине КТО-3/12 од 06.08.2012. године.

Утврђује се да су на данашњи главни претрес приступили:

**-заменик тужиоца за ратне злочине Снежана Станојковић,  
-оптужени Неђељко Совиљ и Рајко Векић,  
-браниоци Камперелић Милан и адв. Јанићијевић Душан.**

Управо су ми сада доставили, пре него што смо ушли у претрес, да је у међувремену, то је дан 29.09.2015. године достављено је од стране Суда Босне и Херцеговине допис да нас обавештавају да је удовољено замолници суда у Београду су тражене информације о лицу М К из места Б и у прилогу акта доставили су нам допис Министарства Босне и Херцеговине, то је Министарство унутрашњих послова, Центар јавне безбедности Добој и Министарства унутрашњих послова Босански Петровац из којег се наводи да је пронађен К М д, рођен . године у мјесту Б и да исти тренутно живи у Д , тако смо добили његову адресу тренутно. Како је ово лице и било тражено да би изнело свој исказ, а имајући у виду ситуацију да смо то добили данас, данашњи претрес се неће одржати, ако има још неких предлога у допуни поступка или да изнесете још нешто? Нема сад. Мораћемо да позовемо ово лице, то је и био малтене налог Апелационог суда, с друге стране ово лице се појавило као лице које према тврдњи претходног сведока је било присутно, то јест зна нешто о овом догађају који се десио критичног дана како стоји у оптужници.

Што се тиче извода из матичне књиге, ми смо добили од Федерације, то смо рекли за Зорић Радомира, да је дан смрти 03. јула 1992. године Грабеж, то је оно што смо тражили, то смо добили, то је раније достављено. Ето то је, да ли има још?

**Заменик тужиоца:** Ако дозволите, да ли сте добили извод из матичне књиге умрлих за Шкорић Зорана?

**Председник већа:** Не. За Шкорића нисмо добили.

**Заменик тужиоца:** Видите, одбрана је приложила уз жалбу на претходну првостепену пресуду тај извод у фотокопији, ја сад не знам да ли суд има исто фотокопију или има оригинал?

**Председник већа:** За кога?

**Заменик тужиоца:** За Шкорић Зорана.

**Председник већа:** Не, ми имамо Зорић Радомира. Шкорић Зорана овде немамо.

**Адв. Милан Камперелић:** Има, оригинал је достављен...без микрофона

**Председник већа:** Апелациони.

**Заменик тужиоца:** Достављен. Знате како, везано за тај извод из матичне књиге рођених да је за Шкорића констатовано да је датум смрти 28. јануар 1993. године, ја сам на основу протокола од Тужилаштва Унско-санског из Бихаћа прибавила, а они преко полиције, за Шкорић Зорана надгробни споменик на коме пише да је 1992. лице, ја ћу приложити за сад само фотокопију, ово што сам на основу протокола приложила, па у том смислу предлажем да суд прибави тај извод из матичне књиге умрлих у оригиналу да видимо шта ту тачно пише, а након тога ћу предложити, а везано за овај надгробни споменик.

**Председник већа:** Само да погледам. Значи, Ви сте предали то у оригиналу за Шкорић Зорана, је ли тако?

**Адв. Милан Камперелић:** ... тражили од званичне службе.....

**Председник већа:** Овде стоји „Шкорић Зоран 1969.-199...“ овде морам признати на надгробном споменику нема датума, само има година.

**Заменик тужиоца:** Ако дозволите, ја сам везано, у изводу из матичне књиге види се да је отац Драган, мајка Милева, што такође пише на надгробном споменику, али након прибављања званично извода из матичне књиге умрлих, ја ћу предложити да се...

**Председник већа:** Добро, ја ћу прихватити то да Ви имате оригинал, али ја морам поново да прибавим због нас самих, а имаћемо време да то се прибави, да, да, знам, прибавићемо га поново. То је ипак поднето за Апелациони суд, вероватно у њиховом делу предмета. Ништа. Онда овако... Изволите.

**Адв. Душан Јанићијевић:** За сведока И Д , да ли можемо њега добити који је набедио В М да је он извршио убиство.

**Председник већа:** Видећемо, за И а Д нисам сигуран, зато што, о томе ћу да размислим па ћемо, веће, па ћемо вам дати одговор на то питање, али прво да видимо шта ће нам рећи ова достава овог извода из књиге рођених, а на крају крајева и шта ће рећи овај сведок ако будемо успели.

**Адв. Душан Јанићијевић:** Добро, хвала судија.

**Председник већа:** Што се тиче , ми ћемо га позвати да он приступи у суд, јер колико се сећам Дервента је сада Република Српска је ли тако? Ту ће нам требати мало више времена да, имајући у виду да иде преко међународне правне помоћи да би добили. Ја ћу покушати да организујем његов долазак у Београд, а ако не буде могао

требате имати у виду да можемо исто ићи путем видео-конференцијске везе. Ту су најближи Добој и колико се сећам Бања Лука, па ћемо видети, ти судови имају видео-конференцијску везу, тако да ћемо покушати са њима. То ћемо видети, да не би ово одлагали у недоглед, јер ово је исто битно и због прибављања ових доказа.

Ево овако,

Констатује се да је од стране Тужилаштва за ратне злочине достављена фотографија надгробног споменика за Шкорић Зорана која је достављена путем имеила од стране...

То је правосуеђе Босне и Херцеговине, је ли тако? Кантонални тужилац Унско-санског кантона, је ли тако?

**Заменик тужиоца:** Да.

**Председник већа:** Назиф Фелић.

Ради непосредног саслушања сведока К М и прибављања извода из матичне књиге умрлих за Шкорић Зорана....

Он је, у којој уписан, матичне књиге?

**Заменик тужиоца:** Босански Петровац.

**Председник већа:** Босански Петровац.

Суд доноси

## РЕШЕЊЕ

Да се данашњи главни претрес одлаже.

Наставак се заказује за

**25. новембар 2015. године у 14:30 часова, судница број 2.**

Што је присутнима саопштено па их не позивати.

На следећи главни претрес путем међународне правне помоћи преко Босне и Херцеговине позвати К М , Д , улица .

Такође тражити извод из матичне књиге умрлих за Шкорић Зорана, од оца Драгана и мајке Милеве, рођеног 1969. године. Само ово лице, ставите и адресу, позвати га на две адресе, то је овај и адреса 4, Д , јер колико видим овде из Центра јавне безбедности Добој, они су нам дали две адресе, док је Босански Петровац дао једну.

То је то. У зависности шта ће рећи овај сведок видећемо да ли ћемо позвати и овог сведока кога сте ви предложили, све зависи од даљег тока и од ове умрлице, односно извода из матичне књиге умрлих, да видимо да ли се слаже или не слаже оно што пише на споменику и оно што је дато у умрлици, то је ипак званичан документ.

То је то. Значи, добили сте позив, видимо се у новембру онда.

**Заменик тужиоца:** Може ли транскрипт са данашњег?

**Председник већа:** Може, само кад буде урађен.

**Заменик тужиоца:** Хвала.

**ЗАПИСНИЧАР**

**ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА**